
DM Calcul Littéral 3e 

I) Exprimez le résultat final de ce programme de calcul Scratch à l’aide d’une expression littérale 

 

II) Transformez l’expression E = 2 × (x − 3) + 1 en un programme de calcul Scratch équivalent. 
(Répondez avec une copie d’écran de votre programme Scratch). 

III) Chaimaa et Céline saisissent sur leurs calculatrices un même nombre de départ. 

1) Quels nombres obtiennent les deux joueuses lorsqu’elles choisissent 0 comme nombre de 
départ, sachant qu’elles ont tapés les séquences de touches suivantes ? 

                           Pour Chaimaa : Pour Céline : 

   

 

2) Ecrivez les expressions littérales correspondantes aux séquences de touches tapées par Chaimaa 
et Céline 

× 9 EXE 

− 8 EXE 

× ( − 3 ) EXE 

+ 3 1 EXE 

 


